

明天高陵镇植树,不见不散

参与市民可自驾前往,请勿携带火种上山

本报3月7日讯(记者 李娜) 本报与烟台市林业局共同主办的“植绿树驱雾霾”公益植树活动,将在本周日进行。参加植树的市民将于9日上午9点在莱山轿格庄立交桥附近集合,我们的植树地点在牟平高陵镇徐村。

本报第四届公益植树活动启动以来,受到了众多企业和市民的青睐,大家都想着为绿化出一份力。

9日当天上午,参加植树的市民请自驾前往观海路与学院路交叉口(莱山轿格庄

立交桥)附近集合。本报志愿者将会在现场等待,9点统一出发。本次植树的具体地点位于牟平高陵镇徐村南山,上烟海高速后,在第一个出口“烟台南”下高速左拐即到。

本次植树的树苗为黑松,牟平区林业局工作人员介绍说,黑松是阳性树种,喜光,耐寒,不耐水涝,耐干旱,瘠薄及盐碱土,在三月种植正合适。9日当天,将有林业专家现场指导大家如何种树。

在这里提醒大家,春季天

气干燥,请您不要携带火种上山,植树时请勿吸烟;分发工具和树苗,听从工作人员的统一安排;植树活动中一定要注意孩子的安全,避免树苗、铁锹碰伤孩子;自觉保持环境卫生,不要乱扔垃圾。

“植绿树驱雾霾”公益植树活动第一期已经报满,有想参加植树的读者,可以拨打18254595733,参加3月16日那一场。如果您也想为烟台森林城市出把力,想改善一下咱们的环境,赶快拨打热线电话报名吧。



70名民众加入人民陪审员行列

这是芝罘区法院首次在人民陪审员任期末到情况下增加名额

本报3月7日讯(记者 苑菲菲 通讯员 任泽英 王伟) “我是中华人民共和国人民陪审员,我宣誓:坚决拥护宪法,永远忠于法律,认真履行职责……”7日上午,芝罘区人民法院举行人民陪审员就职宣誓仪式,70名新任人民陪审员集体进行了就职宣誓。据悉,这是芝罘区法院首次在上届人民陪审员还未到期的情况下,增加人民陪审员名额。

就职宣誓仪式由芝罘区人民法院副院长徐昶晨主持。仪式上,徐昶晨宣读了区人大常

委会的任命决定,向人民陪审员颁发了任命书,副院长胡振民就人民陪审员的法律职责和履职提出了要求,希望新任人民陪审员正确处理好陪审工作与本职工作的关系,加强法律知识学习,强化廉洁司法、司法为民意识,充分发挥陪审职能。

记者了解到,2005年烟台法院首次公开选拔人民陪审员,任期5年,到任后才会再次进行选拔。这次是芝罘区法院首次在人民陪审员任期末满时,增加人民陪审员的名额。

此次人民陪审员从报名的

114人中选出了70人,包括31名男性和39名女性。据悉,该院人民陪审员最初是60人,2010年选拔时增加到70人,加上这次的70人,目前该院共有人民陪审员140人,占全院法官总数的138%。这些陪审员来自社会的各个阶层,年龄最小的25岁,最大的66岁。

据悉,2013年该院人民陪审员全年参与审理案件2248件,参审率达32.26%。这70名新增陪审员在上任前,还需要进行岗前培训,提高法律知识水平,增强对庭审活动的认识。此外,芝罘区

法院首次完善了人民陪审员的审核制度,从参审率、到场率等每年对人民陪审员进行审核,对不符合条件的人民陪审员,会让他们退出这个群体。

据芝罘区法院政治处相关工作介绍,目前人民陪审员主要参与阅卷、庭审和合议3个环节,个别会参与案件的调解工作。下一步,法院决定扩大人民陪审员履行职权的范围,让他们不仅参与案件调解,还参与涉诉信访调解和执行案件,进一步增加知情权,扩大司法民主。

烟台新增10件认定驰名商标

本报3月7日讯(记者 李静 实习生 王世岭) 7日,记者在全市工商行政管理工作会议上获悉,烟台2013年新增10件认定驰名商标。其中包括山东宝源生物有限公司的“双宝SHUANGBAO及图”、烟台爱思克食品有限公司的“顽皮WANPY”等。

据了解,2013年,全市新增注册商标2649件,有效注册商标总数达28141件;新认定著名商标34件,总量达341件;新认定驰名商标10件,总量达74件。“烟台绿茶”获准注册地理标志证明商标,蓬莱产区葡萄与葡萄酒产业获评山东省商标战略实施示范产业集群。

会上还重点介绍2013年的工商工作情况,并对2014年的工作任务做了具体安排。

去年,全市各级工商机关和消协组织共受理消费者申诉、投诉和举报7312起,为消费者挽回经济损失900余万元。市消协荣获“全国消协组织消费维权先进集体”称号。

据了解,2014年,工商局将积极推进工商登记制度改革。要根据企业年检制度改为年报制度的变化,建立健全企业年度报告公示制度,建立市场主体经营异常名录。

周天邀您到新石社区品茶

本报社区帮办周日将走进新石社区



本报3月7日讯(记者 王敏 实习生 衣涛) 3月9日(本周日),本报社区帮办队伍将走进新石社区,为居民们解决日常难题。

家里的电器坏了,不会修又舍不得换掉?碰上难心事,却又找不到人说说?遇到了法律问题,却不清楚法律条文?您把难题带到现场,我们帮您解答。

本周帮办进社区活动,邀请了大世界茶城中“锦德茶业”的选茶专家现场教您如何分辨好茶次茶。此外,我们将在现场挑选3位能较好甄别茶叶品质的读者,赠送由“锦德茶业”提供的小礼品各一份。欢迎对茶叶知识感兴趣的读者踊跃参加。

9日上午9点,本报帮办活动将正式开始,地点在新石南路与新阳街交叉路口。如果您是其他社区的读者,可以乘坐12路、45路公交车,在新石南路站点下车即可。

在本报上期帮办进社区活

动中,由于居民们送修的电器很多,义工于培湖师傅将没修完的电器带回家修理,在本次活动,居民们可以取回自己的电器了。

从2013年6月2日开始,本报帮办进社区活动正式启动,先后走进兴隆街、黄山东、长青、上乔西路等社区,为居民们解决生活和工作中的难题。

张老汉的手电筒坏了舍不得扔,可商家都不愿意干这种没利润的维修活儿,义工于培湖师傅帮忙修好了;姬女士家里暖气不热,却不知该怎么索

要退费,山东信谊律师事务所的姜兆良律师现场解答并支招;孙先生装修时,怀疑买的油漆有问题,本报帮办协调商家为他重新调配了漆料……

本报帮办队伍现有维修、饮食、美容、法律等众多行业的成员,可以尽最大努力帮您解决难题。

以后,本报社区帮办队伍还将陆续走进更多社区,为更多读者解决生活中的难题,提供更便捷、更直接的服务。有事找帮办,欢迎拨打本报帮办热线电话0535-6879060,或者发新浪微博@今日烟台。

国网海阳供电公司

为后进村增添“致富动力”

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 朱兆兵) 近日,国网海阳市供电公司组织人员来到该公司包帮村海阳市行村镇孙家乔,征求在电网规划建设、供电优质服务、干部员工作风建设等方面的意见与建议,加快推进新农村建设进程。